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NOTE MÉTHODOLOGIQUE  

Étude réalisée pour : 

 

Échantillon : 

 

Echantillon de 4 665 personnes âgées de 18 ans à 69 ans, extrait d’un échantillon national représentatif de la 
population résidant en France, en Italie, en Espagne, en Allemagne et aux États-Unis.  

Les interviews se répartissent comme suit : 

• France : 918 personnes 

• Italie : 952 personnes 

• Espagne : 962 personnes 

• Allemagne : 902 personnes 

• États-Unis : 931 personnes 

 
Dans chaque pays, l’enquête a été réalisée auprès d’un échantillon dont la représentativité a été assurée par la 
méthode des quotas (sexe, âge, profession de la personne interrogée, région).  

Mode de recueil : Les interviews ont eu lieu par questionnaire auto-administré en ligne                                                                                    
(CAWI - Computer Assisted Web Interviewing). 

Dates de terrain : Du 19 au 26 décembre 2013 (États-Unis) et du 29 mars au 4 avril 2014 (France, Italie, Espagne, Allemagne)  

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop qui respecte fidèlement les principes 

scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage.  

 3 
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PRÉCISIONS MÉTHODOLOGIQUES 
 

Un dispositif technique adapté au sujet de l’enquête  

 Un échantillon à la fois plus fin et 
plus adapté au sujet de l’enquête 

Un mode de recueil qui réduit 
les effets de désirabilité sociale 

En raison du caractère intime du sujet abordé, l’Ifop a fait le 
choix d’une méthode auto-administrée on line dans la 
mesure où le caractère moins intrusif de ce mode de recueil 
offre aux répondants la possibilité de parler de soi sans 
risquer de se sentir jugé par un enquêteur.  
 

En effet, l’absence d’enquêteur réduit la tendance que 
peuvent avoir les individus à vouloir se montrer sous leur 
meilleur jour et notamment à sous-déclarer certains 
comportements perçus comme transgressifs ou non 
convenables par la morale dominante. 
 

Garantissant un total anonymat aux personnes interrogées, 
cette méthode permet donc de libérer la parole des gens qui 
n’auraient pas souhaité aborder des sujets sensibles devant 
un enquêteur ou en présence d’un proche (si l’entretien se 
déroulait devant un tiers. 
 

Le choix d’internet est d’autant plus pertinent qu’on 
n’observe pas de défaut de couverture majeur dans cette 
catégorie de la population : la quasi-totalité des Français âgés 
de 18 à 69 ans utilisant internet régulièrement. 
 

 

Afin d’améliorer la fiabilité des résultats, l’Ifop a mis en place 
une procédure permettant d’obtenir un échantillon plus 
précis qu’à l’accoutumée avec notamment l’introduction de 
quotas supplémentaires comme le niveau de diplôme. 
 

Mais au-delà de ces variables socioculturelles, l’échantillon 
de chaque pays a été élaboré de telle sorte à être le plus 
proche possible de la population étudiée sur certains critères 
déterminants son rapport au sujet de l’enquête comme l’état 
matrimonial légal.  
 

Par rapport à une procédure d’échantillonnage classique, 
cela se traduit concrètement par l’introduction de quotas 
croisés en termes de sexe et d’âge (ex : femmes de 18 à 25 
ans; hommes âgés de 25 à 34 ans) ou en termes de sexe et 
de statut marital (ex : hommes mariés, femmes divorcées…).  
 



LES RÉSULTATS DE L’ENQUÊTE II 



L’ÉCHANGE D’IMAGES OU DE 

MESSAGES A CARACTÈRE SEXUEL  A 
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L’ECHANGE DE PHOTOS OU DE VIDEOS A CARACTERE SEXUEL   
 

- Résultats sur la base de l'ensemble des habitants - 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 

Etats-Unis  

  

Allemagne  

37 

25 

42 

19 

    

Espagne  

  

Italie  

  

France   

Base : ensemble des personnes âgées de 18 à 69 ans 

16 

6 

22 

8 

15 

8 

27 

10 

11 

7 

24 

11 

12 

8 

25 

12 

Reçu des photos ou des vidéos d'autrui nu ou dénudé 

Proportion de personnes l’ayant déjà 

réalisé    

 

 

Proportion de personnes pouvant le 

réaliser  

12 19 15 21 14 24 13 24 

Envoyé des photos ou des vidéos de vous-même nu ou dénudé  

29 34 

23 43 23 39 18 39 19 42 41 62 

Proportion de personnes l’ayant déjà 

réalisé    

 

 

Proportion de personnes pouvant le 

réaliser  
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ITALIE  

ESPAGNE  

ALLEMAGNE 

46 

20 

61 

30 

29% 41% 

Pratique réalisée 

Pratique réalisée 

ou réalisable 

  

LÉGENDE 

Réponses : 
 

ENSEMBLE 

% 

% 

LA RÉCEPTION DE PHOTOS OU DE VIDÉOS D'AUTRUI NU OU DÉNUDÉ  

- Résultats sur la base des jeunes de moins de 35 ans -  

29 26 

46 
36 

27% 39% 

47 

13 

62 

22 

23% 34% 

Base : jeunes de moins de 35 ans 

FRANCE 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Reçu des photos ou des vidéos d'autrui nu ou dénudé » 

39 

21 

60 

32 

28% 43% 

55 50 

74 

54 

52% 62% 

Etats-Unis 
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ITALIE  

ESPAGNE  

ALLEMAGNE 

Pratique réalisée 

Pratique réalisée 

ou réalisable 

  

LÉGENDE 

Réponses : 
 

ENSEMBLE 

% 

% 

Base : jeunes de moins de 35 ans 

FRANCE 

29 
40 

55 
44 

36% 48% 

Etats-Unis 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Envoyé des photos ou des vidéos de vous-même 

nu ou dénudé » 

LA DIFUSION DE PHOTOS OU DE VIDÉOS DE SOI-MÊME NU OU DÉNUDÉ  

- Résultats sur la base des jeunes de moins de 35 ans -  

21 
9 

39 
21 

13% 27% 

23 
15 

38 
21 

18% 28% 

13 11 

30 
19 

12% 23% 

23 
13 

37 
20 

16% 26% 
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L’ECHANGE DE MESSAGES OU DE PHOTOS COQUIN(E)S AVEC SON PARTENAIRE 
 

- Résultats sur la base de l'ensemble des habitants - 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 

Etats-Unis  

  

Allemagne  

    

Espagne  

  

Italie  

  

France   

Base : ensemble des personnes âgées de 18 à 69 ans 

Echangé avec votre partenaire des messages « coquins »  

par mail  

Proportion de personnes l’ayant déjà 

réalisé    

 

 

Proportion de personnes pouvant le 

réaliser  

Echangé avec votre partenaire des photos « coquines »  

de vous 

Proportion de personnes l’ayant déjà 

réalisé    

 

 

Proportion de personnes pouvant le 

réaliser  

29 26 33 30 n.p. n.p. 35 34 35 34 

37 45 46 45 48 49 46 58 n.p. n.p. 

14 15 13 16 13 14 
n.p. n.p. 

18 16 

25 35 28 30 29 32 29 38 
n.p. n.p. 
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ITALIE  

ESPAGNE  

FRANCE 

ALLEMAGNE 

53 
43 

71 62 

47% 66% 

Pratique réalisée 

Pratique réalisée 

ou réalisable 

  

LÉGENDE 

Réponses : 
 

ENSEMBLE 

% 

% 

L’ÉCHANGE DE MESSAGES COQUINS PAR MAIL AVEC SON PARTENAIRE 

- Résultats sur la base des jeunes de moins de 35 ans -  

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Echangé avec votre partenaire des messages coquins par mail » 

62 58 
79 72 

60% 75% 

41 
55 61 65 

50% 64% 

63 
53 

76 
67 

56% 70% 

Base : jeunes de moins de 35 ans 
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ITALIE  

ESPAGNE  

ALLEMAGNE 

27 23 

56 
43 

24% 47% 

Pratique réalisée 

Pratique réalisée 

ou réalisable 

  

LÉGENDE 

Réponses : 
 

ENSEMBLE 

% 

% 

L’ÉCHANGE DE PHOTOS « COQUINES » DE SOI-MÊME » AVEC SON PARTENAIRE 

- Résultats sur la base des jeunes de moins de 35 ans -  

33 
23 

59 
48 

27% 53% 

18 
30 

45 39 

25% 41% 

32 26 

61 
44 

27% 49% 

Base : jeunes de moins de 35 ans 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Echangé avec votre partenaire des photos « coquines » de vous » 

FRANCE 



LA PUBLICATION D’IMAGES A 

CARACTÈRE SEXUEL B 
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LA PUBLICATION OU LA DIFFUSION DE PHOTOS OU DE VIDEOS   
 

- Résultats sur la base de l'ensemble des habitants - 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 

Etats-Unis  

  

Allemagne  

    

Espagne  

  

Italie  

  

France   

Base : ensemble des personnes âgées de 18 à 69 ans 

Publié ou diffusé des photos ou des vidéos  

d’un partenaire ou ex partenaire nu ou dénudé  

Proportion de personnes l’ayant déjà 

réalisé    

 

 

Proportion de personnes pouvant le 

réaliser  

Publié ou diffusé des photos ou des vidéos  

de vous-même nu ou dénudé  

Proportion de personnes l’ayant déjà 

réalisé    

 

 

Proportion de personnes pouvant le 

réaliser  

1 4 3 1 2 4 2 n.p. n.p. 6 

2 10 6 7 5 10 n.p. n.p. 6 15 

1 4 3 6 2 7 n.p. n.p. 3 7 

5 12 7 15 4 16 n.p. n.p. 9 19 



Enquête de l’Ifop pour Cam4 - Enquête sur les usages sexuels des nouveaux moyens de communication – Avril 2014 15 

ITALIE  

ESPAGNE  

ALLEMAGNE 

8 2 
18 

7 

4% 11% 

Pratique réalisée 

Pratique réalisée 

ou réalisable 

  

LÉGENDE 

Réponses : 
 

ENSEMBLE 

% 

% 

5 1 
13 

3 

3% 7% 

4 4 
12 7 

4% 9% 

17 
2 

24 

6 

6% 11% 

Base : jeunes de moins de 35 ans 

FRANCE 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Publié ou diffusé des photos ou des vidéos d’un partenaire  

ou ex partenaire nu ou dénudé » 

LA PUBLICATION DE PHOTOS OU DE VIDÉOS D’UN PARTENAIRE NU OU DÉNUDÉ  

- Résultats sur la base des jeunes de moins de 35 ans -  
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ITALIE  

ESPAGNE  

ALLEMAGNE 

9 
2 

23 
9 

5% 14% 

Pratique réalisée 

Pratique réalisée 

ou réalisable 

  

LÉGENDE 

Réponses : 
 

ENSEMBLE 

% 

% 

11 
3 

22 
6 

6% 12% 

6 2 
17 

7 

3% 10% 

15 
5 

28 
11 

8% 16% 

Base : jeunes de moins de 35 ans 

FRANCE 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Publié ou diffusé des photos ou des vidéos de vous-même  

nu ou dénudé » 

LA PUBLICATION DE PHOTOS OU DE VIDÉOS DE SOI-MÊME NU OU DÉNUDÉ  

- Résultats sur la base des jeunes de moins de 35 ans -  



LA RÉALISATION DE JEUX SEXUELS 

VIA UNE WEBCAM C 
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LA RÉALISATION DE RAPPORTS SEXUELS VIRTUELS  

- Résultats sur la base de l'ensemble des habitants - 

Etats-Unis  

  

Allemagne  

13 21 

  

4 7 

  

Espagne  

5 9 

  

Italie  

4 8 

  

France   

4 8 

2 7 5 9 3 9 2 6 n.p. n.p. 

Fait l’amour virtuellement avec votre partenaire 

Proportion de personnes l’ayant déjà 

réalisé    

 

 

Proportion de personnes pouvant le 

réaliser  

Fait l’amour virtuellement avec un(e) inconnu(e) 

Proportion de personnes l’ayant déjà 

réalisé    

 

 

Proportion de personnes pouvant le 

réaliser  

27 50 16 26 18 23 19 24 11 23 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 

Base : ensemble des personnes âgées de 18 à 69 ans 

8 23 11 19 10 22 6 20 n.p. n.p. 
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ITALIE  

ESPAGNE  

ALLEMAGNE 

Pratique réalisée 

Pratique réalisée 

ou réalisable 

  

LÉGENDE 

Réponses : 
 

ENSEMBLE 

% 

% 

Base : jeunes de moins de 35 ans 

FRANCE 

25 22 

62 

38 

24% 48% 

Etats-Unis 

LA RÉALISATION DE RAPPORTS SEXUELS VIRTUELS AVEC SON PARTENAIRE 

- Résultats sur la base des jeunes de moins de 35 ans -  

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Fait l’amour virtuellement avec votre partenaire » 

19 
7 

40 
23 

11% 29% 

14 
7 

30 
18 

10% 23% 

15 
5 

33 
21 

8% 25% 

15 
6 

47 

25 

9% 32% 
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ITALIE  

ESPAGNE  

ALLEMAGNE 

20 
6 

33 
13 

11% 20% 

Pratique réalisée 

Pratique réalisée 

ou réalisable 

  

LÉGENDE 

Réponses : 
 

ENSEMBLE 

% 

% 

10 5 

24 
8 

7% 14% 

11 
1 

28 

8 

5% 16% 

15 
2 

31 

12 

6% 17% 

Base : jeunes de moins de 35 ans 

FRANCE 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Fait l’amour virtuellement avec un(e) inconnu(e) » 

LA RÉALISATION DE RAPPORTS SEXUELS VIRTUELS AVEC UN(E) INCONNU(E)  

- Résultats sur la base des jeunes de moins de 35 ans -  
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LA FREQUENTATION ET L’USAGE DES SITES DE SEXCAM  
 

- Résultats sur la base de l'ensemble des habitants - 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 

Etats-Unis  

  

Allemagne  

    

Espagne  

  

Italie  

  

France   

Base : ensemble des personnes âgées de 18 à 69 ans 

Visionné un sex show ou un strip-tease  

en direct sur un site de sexcam  

Proportion de personnes l’ayant déjà 

réalisé    

 

 

Proportion de personnes pouvant le 

réaliser  

Réalisé vous-même un sex show ou un strip-tease  

en direct sur un site de sexcam  

Proportion de personnes l’ayant déjà 

réalisé    

 

 

Proportion de personnes pouvant le 

réaliser  

4 14 7 19 6 20 2 12 13 26 

26 49 15 37 17 37 19 43 9 34 

1 2 2 4 1 3 n.p. n.p. 
3 5 

6 14 8 15 9 18 4 13 n.p. n.p. 
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ITALIE  

ESPAGNE  

ALLEMAGNE 

Pratique réalisée 

Pratique réalisée 

ou réalisable 

  

LÉGENDE 

Réponses : 
 

ENSEMBLE 

% 

% 

Base : jeunes de moins de 35 ans 

FRANCE 

32 
21 

59 

40 

25% 48% 

Etats-Unis 

LA PRATIQUE DU VISIONNAGE D’UN SEX SHOW SUR UN SITE DE SEXCAM 

- Résultats sur la base des jeunes de moins de 35 ans -  

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Visionné un sex show ou un strip-tease en direct  

sur un site de sexcam » 

30 

5 

48 

17 

14% 28% 

16 
5 

40 

13 

10% 24% 

15 
4 

32 
15 

8% 21% 

33 

5 

54 

22 

14% 32% 
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ITALIE  

ESPAGNE  

ALLEMAGNE 

Pratique réalisée 

Pratique réalisée 

ou réalisable 

  

LÉGENDE 

Réponses : 
 

ENSEMBLE 

% 

% 

Base : jeunes de moins de 35 ans 

FRANCE 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Réalisé vous-même un sex show ou un strip-tease en direct  

sur un site de sexcam » 

LA RÉALISATION D’UN SEX SHOW SUR UN SITE DE SEXCAM 

- Résultats sur la base des jeunes de moins de 35 ans -  

10 
2 

28 
8 

5% 15% 

6 2 
19 

7 

4% 12% 

1 1 
18 

5 

1% 10% 

9 
1 

30 

12 

3% 17% 



ANNEXE - LES RÉSULTATS DE 

L’ENQUÊTE EN FRANCE III 
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Oui, vous 
l’avez déjà 

fait 
18% 

Non mais 
vous pourriez 

le faire 
12% 

Non, et il est 
exclu qu’un 
jour vous 
puissiez le 

faire 
70% 

S/T  

75%  

 S/T  

« NON  » 
 

82%  

S/T  

88%  

39 

73 

18 

33 

15-17 ans 18-19 ans 20-24 ans

  60 

41 

32 

32 

19 

6 
18-34 ans 35-49 ans 50-69 ans

Age  

Réponses : 
 

« Réalisable » 

Réponses : 
 

« Réalisable » 

  

Orientation sexuelle 

Hommes Femmes 

25 

Hommes 
Sexe  

Femmes 

Zoom sur les pratiques des Français 
 

- Recevoir des photos ou des vidéos d'autrui nu ou dénudé - 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Recevoir des photos ou des vidéos d'autrui nu ou dénudé » 

ENSEMBLE DES 

FRANÇAIS  
 

25% 

17% 

58% 

12% 

7% 

81% 
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Oui, vous 
l’avez déjà 

fait 
10% 

Non mais 
vous pourriez 

le faire 
8% 

Non, et il est 
exclu qu’un 
jour vous 
puissiez le 

faire 
82% 

S/T  

88%  

 S/T  

« NON  » 
 

90%  

S/T  

92%  

20 

55 

12 

29 

15-17 ans 18-19 ans 20-24 ans

  

38 

27 

13 

21 

14 

3 

18-34 ans 35-49 ans 50-69 ans

Age  

  

Orientation sexuelle 

26 

Hommes 
Sexe  

Femmes 

Zoom sur les pratiques des Français 
 

- Envoyer des photos ou des vidéos de vous-même nu ou dénudé - 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Envoyer des photos ou des vidéos de vous-même nu ou dénudé » 

ENSEMBLE DES 

FRANÇAIS  
 

12% 

12% 

76% 

8% 
5% 

87% 

Réponses : 
 

« Réalisable » 

Réponses : 
 

« Réalisable » 

Hommes Femmes 



Enquête de l’Ifop pour Cam4 - Enquête sur les usages sexuels des nouveaux moyens de communication – Avril 2014 

  

Oui, vous 
l’avez déjà 

fait 
34% 

Non mais 
vous pourriez 

le faire 
17% 

Non, et il est 
exclu qu’un 
jour vous 
puissiez le 

faire 
49% 

S/T  

66%  

 S/T  

« NON  » 
 

66%  

S/T  

65%  

56 

71 

46 
41 

15-17 ans 18-19 ans 20-24 ans

  

79 

61 

42 

72 

44 

21 

18-34 ans 35-49 ans 50-69 ans

Age  

  

Orientation sexuelle 

27 

Hommes 
Sexe  

Femmes 

Zoom sur les pratiques des Français 
 

- Echanger avec votre partenaire des messages coquins par mail - 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Echanger avec votre partenaire des messages coquins par mail» 

ENSEMBLE DES 

FRANÇAIS  
 34% 

24% 

42% 
35% 

11% 

54% 

Réponses : 
 

« Réalisable » 

Réponses : 
 

« Réalisable » 

Hommes Femmes 
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Oui, vous 
l’avez déjà 

fait 
15% 

Non mais 
vous pourriez 

le faire 
18% 

Non, et il est 
exclu qu’un 
jour vous 
puissiez le 

faire 
67% 

S/T  

84%  

 S/T  

« NON  » 
 

85%  

S/T  

86%  

36 

60 

29 28 

15-17 ans 18-19 ans 20-24 ans

  59 

35 
28 48 

29 

10 

18-34 ans 35-49 ans 50-69 ans

Age  

  

Orientation sexuelle 

28 

Hommes 
Sexe  

Femmes 

Zoom sur les pratiques des Français 
 

- Echanger avec votre partenaire des photos « coquines » de vous - 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Echanger avec votre partenaire des photos « coquines » de vous » 

ENSEMBLE DES 

FRANÇAIS  
 

16% 

22% 

62% 

14% 

15% 

71% 

Réponses : 
 

« Réalisable » 

Réponses : 
 

« Réalisable » 

Hommes Femmes 



Enquête de l’Ifop pour Cam4 - Enquête sur les usages sexuels des nouveaux moyens de communication – Avril 2014 

  

Oui, vous 
l’avez déjà 

fait 
2% 

Non mais 
vous pourriez 

le faire 
4% 

Non, et il est 
exclu qu’un 
jour vous 
puissiez le 

faire 
94% 

S/T  

96%  

 S/T  

« NON  » 
 

98%  

S/T  

99%  

8 

28 

1 

12 

15-17 ans 18-19 ans 20-24 ans

  

13 
12 

6 

3 
2 

1 

18-34 ans 35-49 ans 50-69 ans

Age  

  

Orientation sexuelle 

29 

Hommes 
Sexe  

Femmes 

Zoom sur les pratiques des Français 
 

- Publier ou diffuser des photos ou des vidéos d’un partenaire ou ex 

partenaire nu ou dénudé - 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Publier ou diffuser des photos ou des vidéos d’un partenaire ou ex partenaire nu ou dénudé » 

ENSEMBLE DES 

FRANÇAIS  
 

4% 6% 

90% 

1% 1% 

98% 

Réponses : 
 

« Réalisable » 

Réponses : 
 

« Réalisable » 

Hommes Femmes 



Enquête de l’Ifop pour Cam4 - Enquête sur les usages sexuels des nouveaux moyens de communication – Avril 2014 

  

Oui, vous 
l’avez déjà 

fait 
4% 

Non mais 
vous pourriez 

le faire 
6% 

Non, et il est 
exclu qu’un 
jour vous 
puissiez le 

faire 
90% 

S/T  

93%  

 S/T  

« NON  » 
 

96%  

S/T  

98%  

12 

50 

4 

12 

15-17 ans 18-19 ans 20-24 ans

  

22 

19 

9 

6 6 

1 

18-34 ans 35-49 ans 50-69 ans

Age  

Réponses : 
 

« OUI » 

Réponses : 
 

« OUI » 

  

Orientation sexuelle 

Hommes Femmes 

30 

Hommes 
Sexe  

Femmes 

Zoom sur les pratiques des Français 
 

- Publier ou diffuser des photos ou des vidéos de vous-même nu ou dénudé - 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Publier ou diffuser des photos ou des vidéos de vous-même nu ou dénudé » 

ENSEMBLE DES 

FRANÇAIS  
 

Réalisable 

7% 
9% 

84% 

2% 2% 

96% 



Enquête de l’Ifop pour Cam4 - Enquête sur les usages sexuels des nouveaux moyens de communication – Avril 2014 

  

Oui, vous 
l’avez déjà 

fait 
6% 

Non mais 
vous pourriez 

le faire 
11% 

Non, et il est 
exclu qu’un 
jour vous 
puissiez le 

faire 
83% 

S/T  

92%  

 S/T  

« NON  » 
 

94%  

S/T  

96%  
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15-17 ans 18-19 ans 20-24 ans
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18 

18 
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6 

18-34 ans 35-49 ans 50-69 ans

Age  

  

Orientation sexuelle 

31 

Hommes 
Sexe  

Femmes 

Zoom sur les pratiques des Français 
 

- Faire l’amour virtuellement avec votre partenaire - 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Faire l’amour virtuellement avec votre partenaire » 

ENSEMBLE DES 

FRANÇAIS  
 

8% 

15% 

77% 

4% 7% 

89% 

Réponses : 
 

« Réalisable » 

Réponses : 
 

« Réalisable » 

Hommes Femmes 



Enquête de l’Ifop pour Cam4 - Enquête sur les usages sexuels des nouveaux moyens de communication – Avril 2014 

  

Oui, vous 
l’avez déjà 

fait 
4% 

Non mais 
vous pourriez 

le faire 
8% 

Non, et il est 
exclu qu’un 
jour vous 
puissiez le 

faire 
88% 

S/T  

94%  

 S/T  

« NON  » 
 

96%  

S/T  

98%  
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2 

18-34 ans 35-49 ans 50-69 ans

Age  

  

Orientation sexuelle 

32 

Hommes 
Sexe  

Femmes 

Zoom sur les pratiques des Français 
 

- Faire l’amour virtuellement avec un(e) inconnu(e) - 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Faire l’amour virtuellement avec un(e) inconnu(e) » 

ENSEMBLE DES 

FRANÇAIS  
 

6% 
14% 

80% 

2% 4% 

94% 

Réponses : 
 

« Réalisable » 

Réponses : 
 

« Réalisable » 

Hommes Femmes 



Enquête de l’Ifop pour Cam4 - Enquête sur les usages sexuels des nouveaux moyens de communication – Avril 2014 

  

Oui, vous 
l’avez déjà 

fait 
7% 

Non mais 
vous pourriez 

le faire 
14% 

Non, et il est 
exclu qu’un 
jour vous 
puissiez le 

faire 
79% 

S/T  

88%  

 S/T  

« NON  » 
 

93%  

S/T  

98%  
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18-34 ans 35-49 ans 50-69 ans

Age  

  

Orientation sexuelle 

33 

Hommes 
Sexe  

Femmes 

Zoom sur les pratiques des Français 
 

- Visionner un sex show ou un strip-tease en direct sur un site de sexcam - 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Visionner un sex show ou un strip-tease en direct sur un site de sexcam » 

ENSEMBLE DES 

FRANÇAIS  
 

12% 

22% 

66% 

2% 7% 

91% 

Réponses : 
 

« Réalisable » 

Réponses : 
 

« Réalisable » 

Hommes Femmes 



Enquête de l’Ifop pour Cam4 - Enquête sur les usages sexuels des nouveaux moyens de communication – Avril 2014 

  

Oui, vous 
l’avez déjà 

fait 
2% 

Non mais 
vous pourriez 

le faire 
6% 

Non, et il est 
exclu qu’un 
jour vous 
puissiez le 

faire 
92% 

S/T  

97%  

 S/T  

« NON  » 
 

98%  

S/T  

99%  
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13 

15-17 ans 18-19 ans 20-24 ans

  

19 

16 
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1 

18-34 ans 35-49 ans 50-69 ans

Age  

  

Orientation sexuelle 

34 

Hommes 
Sexe  

Femmes 

Zoom sur les pratiques des Français 
 

- Réaliser vous-même un sex show ou un strip-tease en direct sur un site de sexcam - 

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà via un ordinateur ou un téléphone mobile… ? 
 

« Réaliser vous-même un sex show ou un strip-tease en direct sur un site de sexcam » 

ENSEMBLE DES 

FRANÇAIS  
 

3% 10% 

87% 

1% 3% 

96% 

Réponses : 
 

« Réalisable » 

Réponses : 
 

« Réalisable » 

Hommes Femmes 


